

ВЫПУСК

1943 г

Список выпускников
1943г.

1. Андросенко Д. П.
2. Безответных В. К.
3. Безукладникова М. В.
4. Бюковиков В. А.
5. Буртакова В. Я.
6. Бобров И. Д.
7. Власов Л. Е.
8. Ивукина Л. М.
9. Иванова А. Г.
10. Козманова Т. Д.
11. Керская И. К.

12. Медведев А. Г.
13. Миронова В. И.
14. Нагоротских Л. С.
15. Немшаев А. Т.
16. Повереннова Г. А.
17. Попова А. А.
18. Распутин В. Н.
19. Соловьёва Л. Д.
20. Ушакова И. Г.
21. Чащина Е. И.
22. Шмелёв И. И.

Выпускница АСШ №1 1943 года Мария Михайловна Чвужина рассказывает:
После окончания школы №1 города Лавского, я поступила в Свердловский медицинский институт на санитарно-гигиенический факультет, который закончила в 1949 году.
Получила специальность врача. После окончания института была направлена в районное отделение Оренбургского областного управления здравоохранения.
Областное управление здравоохранения направило меня на работу в Гвардейский район Оренбургской области. Там я работала на должности главного врача санитарии. На этой должности я работала до 1952 года, а с 1952 по декабрь 1954 года — заведующей районным управлением здравоохранения и по совместительству главврачом санитарии.
В это время я избиралась депутатом райсовета.



В декабре 1954 года, по семейным обстоятельствам, я переехала в город Лавский, где с января 1955 года по июль 1957 года работала на должности врача эпидемиолога, с июня 1959 по 1962 главврачом санитарии, а с 1962 года по настоящее время работаю на должности гигиениста.



Выпускница АСШ №1 1943 года Пестерникова В. К. рассказывает: родилась в 1924 году, в 1940 году поступила в каменную, в 1943 закончила школу (10 классов). Экстерном сдала педагогическое училище. Получила звание учителя начальных классов. Работала в школе в 1947 году (Звездка). Трех года работала в школе №1 (четвертых классов). С 1 по 3, а в 50 году избрана в городской комитет каменного инструктора, заведующую школьным отделом. Потом в обком каменного инструктора (в инк. отдел). На каменской работе работала 5 лет и одновременно училась заочно в учительском институте на факультете русского языка и литературы. С 1953 года работала учителем русского языка (шк. №2), 10 лет (шк. №3). Поступила в партию в 1952 году. Занималась старшим пионервожатой. Все время на общественной работе.

Репродукция ЛСМ №1 1943 года Диана Павловна Андросенко рассказывает:

Я родилась в 1926 году, 24 февраля, в городе Ч-Ташине Свердловской области. В семье железно-дорожного рабочего. Отец умер, когда мне было три года, с матерью мы переехали в Далековское. Мать работала поварами в I горбольнице, а я в В.О.В., в госпитале. В 1932 г. я пошла учиться в I класс, а в 1943 году в возрасте 16 лет я окончила 10 классов Ташинской средней школы №1 и поступила в Свердловский медицинский институт. Мама в это время была на инвалидности. После окончания института я была направлена работать врачом в Оренбургскую область и работала в Сорочинске, в начале шавинским врачом, а затем заведующей горздравотдела до 1948 года. Одновременно все эти годы работала в инфекционном отделении. В 1948 году была переведена в распоряжение Свердловского облздравотдела и направлена в г. Далековской, где работала до настоящего времени шавинским врачом инфекционной больницы.